Аналитическая справка об итогах проведения конкурса чтецов «Только доблесть бессмертно живёт, ибо храбрые славны вовеки».
[bookmark: _GoBack]26 января в Елизаветинской библиотеке в 23-й раз прошёл традиционный конкурс чтецов "Только доблесть бессмертно живёт, ибо храбрые славны вовеки", посвященный 78-ой годовщине со дня полного снятия блокады и 78-ой годовщине со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков посёлка Елизаветино.
В библиотеке предварительно были оформлены книжно - тематические выставки "Мы ждали прорыва блокады полтысячи дней и ночей" и "Победы заключительный аккорд". Работы членов кружка рисования (руководитель Куклев В. Л.) были представлены на выставке "А нам не выйти из войны". Перед началом конкурса главный библиотекарь Евдокимова Т. В. познакомила всех присутствующих с материалами выставки. На мероприятии присутствовали Гриненко Ж. А., ребёнок войны, вдова участника Великой Отечественной войны, администрацию поселения представляла Новикова И. Н., директор МКУК "Елизаветинский сельский культурно-библиотечный комплекс". В конкурсе приняли участие 23 учащихся Елизаветинской общеобразовательной средней школы и АПФ ГИЭФПТ в трёх возрастных группах: младшей(1-4кл.), средней(5-7кл.) и старшей(8-11кл., студенты АПФ).
Конкурс прошёл очень эмоционально, дети читали очень трогательно, не раз невозможно было сдержаться от слёз. Очень порадовала старшая группа конкурсантов. До слёз поразил слушателей Яртысев Дмитрий, студент 2 курса АПФ. Как всегда были на высоте опытные чтецы - Логошная Алсу и Маннинен Лиза. Но конкурс есть конкурс и места победителей распределились так:
Младшая группа:
1 место - Омельяненко Лиза(3б кл.);
2 место - Ниипполайнен Алёна (3б кл.);
3место - Соболенко Максим(3а кл.).
Средняя группа:
1 место - Загуменнова Алина(5а кл.);
2 место- Строгина Ксения(5б кл.);
3 место - Хяккинен Вероника(5б кл.).
Старшая группа:
1 место - Яртысев Дмитрий(АПФ, 2 гр.);
1 место - Логошная Алсу(11 кл.);
2 место - Маннинен Елизавета(9а кл.);
3 место - Цукрова Екатерина(8б кл.).
Выражаем огромную благодарность педагогам, которые готовили ребят к конкурсу: Демченковой Ларисе Александровне, Кийски Наталье Николаевне, Тумбольцевой Галине Сергеевне.
А так же, большое спасибо за работу компетентному и беспристрастному жюри : Таупьевой Лидии Алексеевне ( председателю жюри), Гриненко Жанне Александровне, Смирновой Галине Николаевне и Ворониной Татьяне Ивановне. Благодарим за помощь жюри Стебневу Наталью Николаевну.
Не всё, конечно, прошло так, как хотелось бы. Сказывалось отсутствие опыта общения в последние 2 года (особенно у маленьких). Отсюда зажатость, неумение передать чувства, эмоциональная скупость. А вот старшие порадовали, поэтому и 2 первых места.  До слёз поразил слушателей Яртысев Дмитрий, студент 2 курса АПФ, хотя он впервые принимал участие в конкурсе.
В целом, поставленные нами цели (см. Положение), достигнуты, задачи выполнены, но есть над чем работать, к  чему стремиться.

